南京縣租房租赁补贴今年內发放

国庆后各街道全面受理住房保障申请

南京的廉租房保障从最低收入家庭扩展到低收入家庭,今年年底前就要落实!记 者从昨日召开的南京市低收入住房困难家庭保障新政动员部署大会获悉,今年国庆以 后,南京所有街道将全面受理低收入家庭住房保障申请,最快的"廉租房租赁补贴"和 "购买其他住房的低收入住房困难家庭购房补贴"今年年底就能发放到位。

部分街道已开始 受理申请

记者了解到,目前除建 邺区已经率先完成试点工作 外, 鼓楼区也已经召开了全 区动员会,秦淮区的申请工 作也已经展开,南京市民政 局有关负责人告诉记者:"各 区各街道进度不一样, 我们 要求最迟国庆节后一定要受 理市民的申请。"

租赁补贴购房补 贴年底就能发

根据本次的申请标准, 无论是廉租房还是经济适用 房的第一道申请标准都是: 家庭人均月收入 750 元以 下、人均住房建筑面积 15 平 方米以下,南京市城市户口 满5年.

"满足这个条件后,居民 就可以选择,有经济能力的 可以买经济适用房,暂时没 有购买力的可以先拿廉租房 租赁补贴。"南京市房改办 负责人告诉记者:本轮申请, 预计到年底前就要把全市符 合廉租房保障条件的居民名

单都整理出来,廉租房的租 的低保家庭及劳模等特定群 赁补贴年底前就能到位。这 一补贴就是按人均建筑面积 17平米,不足部分低保家庭 每月每平米补贴 14 元,其他 低收入家庭每月每平米补贴

此外,低收入家庭如果放 弃购买经济适用房,而选择购 买市场上的其他房源,可享受 人均 17 平米、每平米 720 元 的购房补贴。比如三口之家的 无房低收入家庭,可一次领取 17× 720× 3=38880 元,如果 这家人原先有个 20 平米的小 房子,则可领取(17×3-20) × 720=24480 元。" 这个补贴 钱早就有了,名单一确定随时 就能发。"南京市房改办常务 副主任王珏表示:但多种保障 方式只能享受一种,领了购房 补贴后就不能再享受廉租房 租赁补贴、丧失经济适用房购

实物廉租房今年 可一大半到位

据了解,在南京的廉租房 保障中,大多申请人都只能领 取租赁补贴,但其中符合条件

体能住上实物廉租房,也就是 租金在普通公房租赁上减免 70%,按30%支付。

"我们已经从多家经济 适用房小区调配了实物廉租 房房源,现在现房就有500多 套,年底还能竣工一部分,预 计到时能有 1000 套。"王珏 告诉记者:所有申请成功的住 户能不能全部覆盖还要看符 合条件的究竟有多少户,但 "肯定有一大半能有房子住 了,房源到位多少就先分配多 少,争取以最快速度分配到住 户手中。"

经适房申购户轮 候期内先拿补贴

在建邺区的试点中,许多 市民都申请购买了经济适用 房,毕竟那是有产权的房子。 记者了解到,目前申购此项保 障的居民认定资格后,"可能 还要等2年"才能拿到房子。

"如果要等2年,这2 年内申购户们可以先领每月 每平米 10 元的廉租房补 贴,等房源到位后改买经济 话用房。

南京低收入住房困难认定办法即将出台

申报不诚信,取消资格五年

城市低收入住房困难家庭是指

常住户口满五年、家庭人均月收入在750元以下、家庭人均住房建筑面积在15平米以下。

低收入住房困难家庭收入包括

共同生活的家庭成员在调查期内所拥有的全部可支配收入,包括工资、津贴、补贴以 及兼职、兼业收入和从事各项劳动服务所得的报酬;银行存款利息收入、有价证券股息红 利收入、保险受益和其他投资受益;家庭拥有的房屋、车辆、土地等出租产生的收入;离退 休金、失业保险金、遗嘱补助费、赡养费、提取住房公积金、接受馈赠收入、继承收入等等。

以下 10 项不计入困难家庭收入

优抚对象按规定享受的抚恤金、补助金、立功荣誉金和护理费;城市义务兵家庭优待 金;各级人民政府给予的奖励金、市级以上劳动模范退休后享受的荣誉津贴;因公(工)负 伤职工的护理费,死亡职工的丧葬费;独生子女父母奖励金,计划生育家庭所获其他政府 奖励扶助资金;按规定由个人缴纳的住房公积金和各项社会保险统筹费;政府和社会给予 贫困在校生的救助金、生活补贴和在校学生获得的奖学金、助学贷款等;人 身伤害赔偿中除生活费以外的部分;政府和社会给予的临时性生活救助金; 经认定不计入家庭收入的其他收入。

几经修改《南京市城市 低收入住房困难家庭收入认 定办法(试行)》(送审稿) 昨天出炉,该办法将从2008 年10月1日起执行。据悉,收 入认定工作从9月中旬发动 宣传开始,至11月中旬结束。

低收入认定标准 每年公布一次

今年,符合城镇低收入住 房困难家庭须满足三个条件。

今后,这个标准将根据经济社 会发展实际,适时调整,并每 年向社会公布一次。

《 办法》明确了认定对象, 城市低收入住房困难家庭成员 是指具有法定赡养、抚养和扶 养关系,共同生活的成员,包括 正在外地读书的未婚子女。

不诚信,取消申请 资格五年

南京市民政局低保处有关

负责人表示,就像低保认定一 样,首先希望申请人家庭能够 诚信申报,然后区、街道通过人 户调查、信息查证、邻里访问以 及信函索证等方式核查,还要 张榜公示五天,没有群众提出 异议后才能认定。" 即使已经认 定的,一旦发现没按规定诚信 申报或提供虚假证明材料的, 我们将立即取消其低收入家庭 资格,并给予严惩,五年内不得 再提出住房保障的申请。"

试点情况

建邺区 662 户 已获住房保障资格

今年3月,南京市房产 和统计部门通过住房调查, 确定江南八区被列入住房保 障的家庭预估数为 6.5 万 户,占南京市总人口的 6.8%。而在对住房保障家庭 的认定上,今年5月21日 在建邺区已经开始试点。试 点最后确认符合住房保障的 低收入家庭有662户,与原 先预计的 4000 户左右存在 出人,下一步等到全面受理 的具体家庭数据出来之后, 将会根据实际情况,报请市 政府考虑降低标准,对住房 保障家庭进一步"扩容",而 目前的标准也将放宽。

南京市房产局党委副书 记、新闻发言人黄长安介绍, 目前有超过8万户居民家庭 享受了廉租住房、经济适用 房保障政策.

热点解答

▲刘女士: 我是南京一 单位的内退员工,每月拿 400-500元,两年前离婚后 带着上大学的女儿一起租房 住。以前的房子是前夫家的, 离婚我分得10万元,现在每 年租房1万元,加上孩子上 学费用,已经只剩5万元,能 否享受住房保障?

答: 因离婚失去住房的 申请人,即使符合收入、户口 等其他条件, 也不能享受廉 租房住房保障, 但可以购买 经济适用房,离婚2年以上 方可申请。

▲吴先生:公积金算不 算家庭收入?

答:公积金算入家庭收 比如某居民三口之家人 均月收入600元,但三人中 只有一人有公积金, 公积金 账户里有2万元,那该户 "暂时仍不符合申购标准" 该户居民要申请的话,每月 的收入不能超过 750× 3=2250元,而现在只有 600×3=1800元,也就是每 月还有 450 元的"空余", 20000/450=44.44 月,也就 是现在去街道预登记,等到 第45个月,该户居民账户里 的2万元"视同已经花完", 届时就满足申请条件了。

▲张先生:我和父母同住 多年,没房子可不可以申请?

答:和父母同住的的子 女要年满 35 岁以上,才可 单独以个人名义申请住房保 障,但也要符合各项条件。

快报记者 项凤华 尹 晓波 孙洁

你不开黑车,我们帮你找工作

南京市运管、客管昨晚联合打"黑



运管稽查人员和民警联合执法查处"黑车"

快报记者 顾炜 摄

在运政驻东站办公室里,

昨晚,一辆黑面包在南京 长途汽车东站被"逮",面对叫 苦的黑车主陈先生,南京市运 政、市客管等"人性化"处理:他 们无法减免他的罚款,但可以帮 他介绍工作。陈先生这才平静下 来,表示如果能有一份合法的工 作他会格外珍惜。

面包车刚上客就被逮

昨晚6点30分,十几名 运管、公安人员分乘三辆普通 牌照的汽车出发,为避免"露 馅",车队兜了一个圈后才向 目标靠近。

东站门口一辆白色面包车 正趴在门前的马路上,车门开 着,一位妇女正在上车。"这是 辆 黑车'。"执法人员一眼就 看出来,两辆汽车快速靠近面 包车在其旁边停下来,面对"从 天而降"的执法人员,车主不等 询问,就称车是自家的,车上坐 的全是自己家人。可是车上坐 着的一男三女四位乘客,却"出 了他:"我们都是到马群 的,我和她,25元钱,他们俩是 一起的,也是25元钱。"见证据 确凿,运管队员暂扣了非法营 运的面包车, 而驾驶员则被民 警带回东站进一步调查。

乘客孙小姐无奈地表示, 她和老公都是外地人, 昨天下 午才到南京,路不熟,不知道公 交,打车也打不着,才坐上了这 辆车。

答应给车主介绍工作

车主陈先生情绪激动, 拒绝在 调查记录上签字,"你们有什 么权力,我违反了哪一条?"由 于是市内黑车,属客管负责,运 政于是把这一事件移交给了客 管。20分钟后,客管处稽查三 大队大队长严恭就赶到了现 场。据介绍,像陈先生这样非法 营运的黑车根据客运相关条 例,至少要处罚5000元,最多 可罚2万元。对此, 陈先生叫 苦:"我没办法,我坐了13年 牢才出来,离婚了,孩子跟我上 高三,要钱,父母亲都80多岁 了,父亲还瘫在床上,家里全靠 我一个人……""如果你说的 情况属实, 你拿着我们给你开 的这张单子,明天去白下区民政 局登记一下,政府会帮助你解决 实际困难。"严恭透露,为了配 合打黑,各区都准备了一些工作 岗位,帮助有实际困难的人解决 后顾之忧,严恭建议陈先生去 申请开个出租车二驾啊什么 的,应该没有问题。

陈先生表示, 如果真能找 到一份正式的工作, 他会珍惜 的,"我也不想天天提心吊胆, 常在河边走,哪有不湿鞋的 ……我不想回到原来走的路, 不想再打打杀杀进监狱, 可是 我都50多岁的人了,找个工作 不容易啊。" 快报记者 毛丽萍

8月传染病 发病数死亡数肺结核居首

快报讯(记者 张星)江苏 省卫生厅昨天公布 2008 年 8 月全省法定报告传染病疫情, 2008年8月1日零时至8月 31日24时,全省共报告甲、乙 类法定报告传染病发病 13156 例,死亡25人;当月除鼠疫、 传染性非典型肺炎、脊髓灰质 炎、人感染高致病性禽流感、登 革热、炭疽、流行性脑脊髓膜 炎、白喉和钩端螺旋体病无发 病、死亡报告外, 其余 18 种 甲、乙类传染病有病例报告。

报告发病数居前五位的病 种为:肺结核、病毒性肝炎、梅 毒、痢疾、淋病,占报告发病总 数的 95.92%。报告死亡数居前 三位的病种为: 肺结核、狂犬 病、艾滋病,占报告死亡总数的 76.00%

省委省政府高度重视新华社系列报刊发行工作

快报讯 (新华社记者 石 永红) 江苏省新华社系列报刊 推进会 17 日下午在溧阳市 开幕。省委副秘书长姚晓东出 席会议并指出, 江苏省委、省 政府高度重视、全力支持新华 社系列报刊的发行工作。

姚晓东说,感谢新华社 及所属报刊多年来为宣传江 苏、推进江苏各项工作进展 作出的贡献。他表示,近年 来,新华社加大了对江苏的 宣传力度,对江苏各项工作 所作的宣传报道无论是在数

量还是在质量、在全国所引 起的反响都有长足进步,在 宣传江苏富民强省、实现"两 个率先"等方面作了大量报 道,突出宣传了"五大江苏" 建设、江苏实现全面小康社 会、先进典型张云泉等重要 典型,产生了广泛、重大影 响。新华社的宣传报道对江 苏各项工作都产生了较大的 推动作用,历届江苏省委、省

政府领导都非常满意。 姚晓东表示,新华社系列 报刊办刊质量高,有品位,具

有较强的指导性、可读性,值得 广大读者阅读。尤其是《新华每 日电讯》,信息量大,是新华社 新闻精品的集中展示,在保留新 华社报道权威性的同时,扩大了 信息量,增加了贴近性。省委主 要领导同志专门对《新华每日 电讯》的发行工作作出了批

姚晓东要求,全省宣传部 门、邮政系统职工应以高度的 政治责任感,抓住有利时机, 强抓落实,全力做好新华社系 列报刊的发行工作。

江苏省邮政公司总经理 顾汶在会上对抓好新华社系 列报刊发行工作作出了部署。 他指出,新华社与中国邮政总 公司进行战略合作 4 年多 来,双方进行了全方位合作, 取得了双赢成果。新华社系列 报刊在江苏的发行量持续扩 大。他要求全省邮政系统强化 组织,强化重点,加强与党委 宣传等部门的合作,加强沟 通,务求实效,强化营销,全力 做好新华社系列报刊在江苏 省的发行工作。

世界城市论坛 已邀国外20位部长来宁

快报讯(记者 陈英)将于 11 月 3-6 日在南京举办的第 四届世界城市论坛,是南京历 史上承办的规模最大、规格最高 的国际会议,届时来自世界各地 的贵宾云集南京,以大会、对话、 圆桌会议、培训会议等多种方 式,共议"和谐的城镇化"这个 主题,主题中还特别增加了抗震 救灾和节能减排的内容。

昨天,南京市建委副主任 王薇介绍,在前期准备中,论坛

组委会共向海外部长级人物发 出 47 份邀请, 目前已有 20 位 部长确定来宁参会;还向国外 170个城市的市长发出邀请函, 已经陆续回收了不少确认函, 而国内也已有几十个市长表示 要来。国家首脑中,已有肯尼亚 总理和巴林首相确认来宁。

论坛将有6场对话,围绕 "城市发展的区域平衡"、"城 市历史文化保护""促进社会 公平与包容"等主题展开。